

100 परसेंट लव जिहाद का है मामला, शीजान खान को लेकर तुनिषा शर्मा के चाचा ने किया बड़ा दावा



अली बाबा-दास्तान ए काबुल टीवी सीरियल के जरिए लोगों को भरपूर मनोरंजन करने वाली एक्ट्रेस तुनिषा शर्मा के सुसाइड केस को लेकर लगातार नए-नए खुलासे हो रहे हैं। इस बीच अब तुनिषा शर्मा के चाचा पवन शर्मा ने बड़ा बयान दिया है। उनके मुताबिक पुलिस को इस मामले को लेकर लव जिहाद एंगल से अच्छी तरह से जांच करनी चाहिए। तुनिषा शर्मा के अंकल ने ये दावा किया है, उसकी मौत लव जिहाद की वजह से हुई है। मालूम हो कि तुनिषा के सुसाइड केस को लेकर उनके चाचा पवन शर्मा ने बयान के बाद से नया मोड़ आ गया है। इंडिया टुडे से बातचीत करते हुए पवन शर्मा ने बताया है कि- मेरा ऐसा मानना है कि ये 100 परसेंट लव जिहाद का मामला है। मैं चाहता हूँ कि पुलिस इसकी स्पेशल तरीके से जांच करे, इतना ही नहीं पुलिस को हर अलग से इस केस की पूरी छानबीन करनी चाहिए। हम लोग नहीं जानते कि ये सुसाइड या और क्या है। हमारे पास कोई वीडियो रिकॉर्डिंग नहीं है। इतना ही नहीं तुनिषा शर्मा के अंकल ने पुलिस को लेकर भी सवाल उठाए हैं और कहा है कि- पुलिस प्रशासन इस मामले को आत्महत्या करार दे रहा है, पहले पुलिस को इस मामले की पूरी जांच कर लेनी चाहिए, उसके बाद इसे सुसाइड या फिर कुछ कहना चाहिए, यहाँ तक मेरा अनुमान है अब तक पुलिस ने हमारे परिवार में से किसी के भी बयान नहीं लिए हैं। तुनिषा शर्मा सुसाइड केस को लेकर उनके एक्स बॉयफ्रेंड और को-स्टार शीजान मोहम्मद खान को पुलिस ने हिरासत में ले रखा है। जहाँ पुलिस शीजान से लगातार पूछताछ कर रही है। इस दौरान पुलिस के एक अधिकार ने जांच के बाद बताया कि- तुनिषा शर्मा सुसाइड केस में लव जिहाद का कोई भी एंगल नहीं है। मेडिकल रिपोर्ट में ये बताया गया है कि ये एक्ट्रेस की मौत फांसी लगाने की वजह से ही हुई है।



ओटीटी प्लेटफार्म को प्यार करने वाले दर्शकों के लिए साल 2023 कुछ बहुत ही खास गिफ्ट्स लेकर आने वाला है। जो हॉ फिल्म इंडस्ट्री पर राज करने वाली कई दिग्गज अदाकाराएं इस साल ओटीटी पर अपनी पारी शुरू करने के लिए पूरी तरह से तैयार हो गई हैं और इसी वजह से आने वाला साल ओटीटी दर्शकों के लिए बहुत ही स्पेशल होने वाला है। करीना कपूर खान की इस साल आमिर खान के साथ आई लाल सिंह चड्ढा फ्लॉप रही लेकिन साल 2023 में करीना कपूर अपने फैसले के लिए ओटीटी पर धमाका करने के लिए तैयार हो गई हैं। एक्ट्रेस डिवोशन ऑफ सस्पेक्ट एक्स के जरिए ओटीटी पर कदम रखेंगी। करीना कपूर की डिवोशन ऑफ सस्पेक्ट एक्स नेटफ्लिक्स पर रिलीज की जाएगी। फिल्मों तुनिषा में अपनी एक्टिंग से दर्शकों के बीच एक बहुत ही खास जगह बनाने वाली काजोल का नाम फिल्म इंडस्ट्री की बहुत दिग्गज अदाकाराओं में लिया जाता है। नए साल पर काजोल द गुड वाइफ वेब सीरीज का डेब्यू करने के लिए तैयार हैं। काजोल स्टार ये वेब सीरीज डिज्नी हॉटस्टार पर रिलीज की जाएगी। ओटीटी पर डेब्यू करने जा रही अदाकाराओं की लिस्ट में सोनाक्षी सिन्हा का नाम भी शामिल हो गया है। दरअसल सोनाक्षी सिन्हा मशहूर डायरेक्टर रीमा कागती की दहाड़ से ओटीटी पर कदम रखने जा रही हैं। सोनाक्षी की दहाड़ अमेजॉन प्राइम वीडियो पर रिलीज की जाएगी। रंगीला में अपनी कातिलाना अदाओं से दर्शकों को अपना दीवाना बनाने वाली उर्मिला मातोंडकर तिवारी सीरीज से ओटीटी पर एंट्री करने जा रही हैं। उर्मिला की सीरीज मां बेटी के रिश्ते पर बेस होगी।

करीना कपूर से लेकर सोनाक्षी सिन्हा तक, अगले साल ओटीटी पर अपनी पारी करेंगी शुरु

15 साल की रेखा को 5 मिनट तक जबरदस्ती किस करता रहा एक्टर

वाइल्ड एक्टर के तौर पर अपने फिल्मी करियर की शुरुआत करने वाली रेखा 180 से ज्यादा फिल्मों में काम कर चुकी है। फिल्मों में अपने शानदार अभिनय के लिए रेखा ने कई बड़े-बड़े अवॉर्ड्स भी जीते हैं। रेखा ने महज 4 साल की उम्र में फिल्मों में काम करना शुरू कर दिया था। 15 साल की उम्र में एक्ट्रेस ने अनजाना सफर से बॉलीवुड में कदम रखा। इस फिल्म के दौरान रेखा के साथ कुछ ऐसा हुआ था, जिसे याद कर एक्ट्रेस आज भी शिष्ट उदाती हैं। रेखा की फिल्म अनजाना सफर में उनके साथ बिस्वगीत चटर्जी मुख्य भूमिका में नजर आए थे। इस फिल्म के निर्देशक राजा नवाब थे। इस फिल्म के एक सीन में बिस्वगीत ने रेखा को जबरन किस किया था। वो 5 मिनट तक लगातार एक्ट्रेस को किस करते रहे थे। यस्तिर उरमान ने रेखा के ऊपर लिखी अपनी किताब में इस बाबत का गिफ्ट किया है। इस किताब में बताया गया है कि 15 साल की रेखा बिस्वगीत के साथ किसिंग सीन की फिल्माने को तैयार नहीं थीं, इसके बावजूद एक्टर ने उन्हें जबरदस्ती किस किया था। इतना ही नहीं, जब तक ये सीन पूरा नहीं हुआ डायरेक्टर ने नो तो कर बोला और न ही उन्हें जाने दिया। इस सीन के बाद रेखा इतनी डर गई थी कि वे काफी समय तक लगातार रोती रहीं थीं। खबरों की मानें तो रेखा की जानकाजी के बिना निर्देशक ने इस सीन को जानबूझकर अपनी फिल्म में रखा था। जब इस सीन की तैयारी हो गई और डायरेक्टर ने एक्शन बोला तो बिस्वगीत चटर्जी ने जबरन उन्हें किस करना शुरू कर दिया। रेखा यह देखकर घबरा गईं और उनकी आंखों से आंसू बहने लगे। अनजाना सफर के सेट पर हुई इस घटना ने देश के साथ विदेश में भी बवाल मचा दिया था। अंतर्राष्ट्रीय मैगजीन लाइफ मैगजीन ने भी रेखा के साथ हुई इस घटना को अपनी कवर स्टोरी पर छाप था।



पति करता था बहुत जुल्म, बेटे की खातिर 30 साल तक मारपीट सहती रहीं ये बड़ी एक्ट्रेस

रति अग्निहोत्री 80 के दशक की बेहद पॉपुलर एक्ट्रेस में से एक थीं। रति ने बॉलीवुड इंडस्ट्री में तो अपनी खास पहचान बनाई ही थी वहीं वे साउथ फिल्म इंडस्ट्री में भी बेहद फेमस थीं। रति का जन्म 10 दिसंबर, 1960 को एक रूढ़िवादी पंजाबी परिवार में हुआ था। महज 10 साल की उम्र में उन्होंने अपना मॉडर्निंग करियर शुरू किया था और फिर 16 साल की होते ही उन्हें तमिल फिल्म में ब्रेक मिल गया था। बताया जाता है कि तमिल फिल्म निर्देशक, भारतीयराजा की नजर रति पर पड़ी तो उन्होंने, उन्हें पथिया वरपुगल ऑफर कर दीं। ये रति कि पहली फिल्म थी। रति के पिता से परमिशन मिल जाने के बाद, डायरेक्टर भारतीयराजा ने रति के साथ उनकी पहली तमिल फिल्म की शूटिंग की, और एक पंजाबी होने के बावजूद, उन्हें उनके परफॉर्मेंस के लिए काफी सराहना मिली। रति ने तमिल, कन्नड़ और तेलुगु फिल्मों में काम करने के बाद 1981 में 'एक दूजे के लिए' के साथ बॉलीवुड में डेब्यू किया। अपने करियर के चार दशकों से अधिक समय में, रति ने अपनी वर्सेटाइल परफॉर्मेंस के साथ हर कदम पर खुद को एक बेहतरीन एक्ट्रेस के रूप में साबित किया है। 80 के दशक के मिडिल तक रति बॉलीवुड की काफी प्रॉमिनेंट एक्ट्रेस बन चुकी थीं। लेकिन जब रति अपने करियर के पीक पर थीं, तो उस दौरान वह एक सोशल इवेंट में मुंबई के एक बिजनेसमैन और आर्किटेक्ट, अनिल विरवानी से मिलीं और तब चीजें अचानक बदल गईं। रति के माता-पिता अनिल के साथ उनके रिश्ते के खिलाफ थे लेकिन रति अनिल से दिल लगा बैठी थीं। कुछ टाइम डेट करन के बाद रति और अनिल ने अपने माता-पिता की मौन अस्वीकृति के बावजूद 9 फरवरी, 1985 को शादी कर ली थी और उसके कुछ साल बाद, रति ने अपनी फेमिली के लिए अपने करियर से ब्रेक ले लिया था। रति ने शादी तो कर ली थी लेकिन अनिल के साथ उनकी मैरिड लाइफ अच्छी नहीं रही। अपनी शादी के पहले साल में ही, रति को अपने पति का असली रूप देखने को मिला क्योंकि अनिल ने उन्हें पीटना शुरू कर दिया था। जैसे-जैसे समय आगे बढ़ता गया, चीजें और बिगड़ती गईं। बताया जाता है कि अनिल उन्हें इतना पीटता था कि रति को खुद को बचाने के लिए घर के चारों ओर भागना पड़ता था। 1986 में, रति अग्निहोत्री और अनिल विरवानी ने बेटे, तनुज विरवानी का वेलकम किया। लेकिन दुर्भाग्य से, एक बच्चे के आने से भी रति और अनिल के बीच की इन्फेक्शन नहीं बदली, और 30 सालों तक, रति को घरेलू शोषण का शिकार होना पड़ा!



